

## 省环保厅领导来枣调研

本报讯 8月22日至25日,省环保厅副厅长葛为砚一行来枣庄开展党的群众路线教育实践调研活动。市委常委、副市长秦元祥陪同。

调研组紧紧围绕党的群众路线,先后查看了滕州市东郭镇玉泉村农村垃圾收集处置现场,峄城区沙河贾庄闸断面、榴园镇北孙庄农村生活污水处理设施(氧化塘)。山亭区城头镇城河城头段人工湿地、冯卯岩马水库下游湿地水质净化工程等,分别在市环保局和两区一市召开了座谈会,广泛听取干

(纪伟)

部群众对反对“四风”、提高群众工作水平、推动生态文明等方面的意见和建议,与会代表就调研内容发表了意见和建议。

葛为砚说,代表们提出的意见和建议为下一步环保系统查摆问题、改进作风、推动工作提供了依据。他表示,环保系统一定带头遵守中央八项规定和省委实施意见,虚心接受群众意见,带头查摆自身问题,坚决做到执行规定不打折扣、不搞变通,多为群众谋利益、办实事、解难题。

(纪伟)

## “高校毕业生就业服务月”活动启动

本报讯 8月27日,市“就业金桥”高校毕业生就业专场招聘会暨2013年度“高校毕业生就业服务月”活动启动仪式在市人力资源服务中心举行。市人大常委会副主任陈兆同、市政协副主席黄涛出席活动并视察招聘现

场。本次招聘会单位共59家,提供就业岗位2260个。参加应聘的各类专业毕业生达3270多人次,初步达成就业意向的500多

(记者 崔累果 通讯员 郭金鹏)

## 我市四选手在世界奥数竞赛中获奖

本报讯 8月27日,世界奥林匹克数学竞赛枣庄获金奖选手座谈会召开,邀请获奖选手、教练员和家长畅谈生活数学与创新教育的体会。副市长赵联冠出席并讲话。

2013年全国中小学数学创新能力实验展示活动暨世界奥林匹克数学竞赛枣庄选拔赛,我市有8900余名学生报名参加。其中27名优秀选手参加了在天津举行的全国总决赛,2人获金奖、6人获银奖、5人获铜奖,我市代

表队获得优秀组织奖。有4名选手入选国家队,分别参加了世界总决赛和亚洲精英赛。滕州市滕东中学的李瑾然同学、市中区文化路小学的梁嘉诚同学分获世界总决赛金、银奖。枣庄十五中的陆海畅同学、滕州市滕西中学的朱思宇同学获亚洲数学精英赛银奖。

赵联冠在讲话中勉励获奖选手要戒骄戒躁、再接再厉、乘势而上,在今后的人生道路上创造更大的辉煌。

(记者 张运永)

赵联冠在讲话中勉励获奖选手要戒骄戒躁、再接再厉、乘势而上,在今后的人生道路上创造更大的辉煌。

(记者 张运永)

## 关于城乡环卫一体化建设致全市人民的一封信

全市广大居民朋友:

您好!

近年来,随着我市经济社会事业的迅速发展,居民收入水平和生产生活条件不断提高,营造一个整洁有序、文明和谐的工作生活环境,关系着千家万户的切身利益,也是每一位居民的共同期盼。由于城乡没有一体化管理及有效的垃圾收集和处理办法,在城乡范围内大街小巷、沟头河沿垃圾堆、柴草堆、粪堆、土堆等随处可见,特别是农村环境“脏、乱、差”问题尤为突出,这些已严重影响了群众的日常生活,损害了群众的身心健康。根据我市城乡环卫一体化工作的统一部署,市委、市政府决定在全市实施城乡环境卫生一体化管理,从根本上解决城乡环境卫生“脏、乱、差”这一突出问题。

当前,我市正积极开展的省级卫生城市创建复审工作已进入关键阶段,我们热切期望广大市民朋友以主人翁姿态,积极支持配合并参与进来,为营造干净、整洁、畅通、和谐的城乡环境贡献一份力量。在此,向广大城乡居民朋友倡议:

一、做好城乡环境卫生清理工作,消除各类卫生死角。广大城乡居民朋友要以家庭为单位,对房前屋后、住房周边进行家庭环境卫生大扫除,彻底清理积存的粪堆、土堆、柴草堆、生活垃圾堆和建筑垃圾堆,教育家庭成员养成良好卫生习惯,营造舒适的生活环境。广大机关企事业单位工作人员、各类志愿服务组织要积极开展义务劳动,参与城乡环境综合治理。市(区)(市)、镇(街)、村居及各级职能部门立足本职,发挥主力军作用,加大指导、督导、保洁力度。社会各界齐抓共管、共同参与,为美丽城乡环境贡献力量,树立良好的社会形象。

二、遵守公共场所管理秩序,维护整洁干净的市容环境。人们争做文明市民,做到不随地吐痰,不乱扔杂物,不乱倒垃圾污水,不乱设摊点,不占道经营,不乱贴乱涂,不乱设广告牌,不乱停乱放车辆,不乱拉乱扯,不乱搭乱建,做自觉遵守社会公德的

道德模范。

三、争当改善城乡环境的宣传者和城乡文明的传播者。采取多种形式,广泛宣传省级卫生城市复审、城乡环卫一体化工作的重要意义,使这一利民工作家喻户晓。沿街商铺要充分利用LED显示屏,滚动播放省级卫生城市复审、城乡环卫一体化工作宣传标语口号,营造浓厚的社会氛围,要落实好“门前三包”(包卫生、包秩序、包绿化)责任制,尽自己最大的努力维护店铺内外的环境卫生和道路的干净整洁,聚集洁净家园、爱护城市的正能量。各街道、社区要设立健康教育栏,张贴宣传画,倡导广大市民养成良好的健康生活方式与行为。

四、人民城市人民管,人人都是管理者。当您发现以下行为时,请及时向我们举报、投诉,我们将按照有关规定予以处罚:1.城乡居民乱扔废弃物,乱倒生活垃圾,乱泼污物,房前屋后三堆两垛。2.城区及主要道路车辆带泥上路,沿路抛撒,污染路面。3.沿街店铺向店外、街面乱扔乱倒、乱堆乱放垃圾。4.破坏环卫公共设施。5.清扫保洁、垃圾代运不到位、不及时、不达标。投诉电话:3199909 8665877

尊敬的广大城乡居民朋友们,生活在一个个卫生、整洁、优美的环境里是我们共同的愿望。我们要从自身做起,从现在做起,从点滴做起,培养良好生活习惯,提高文明意识,树立文明形象。只要每个人文明进步一小步,整个社会文明就会进步一大步。请广大居民朋友立即行动起来,携手同心,共建共管,让我们的家园变得更美丽、更和谐、更文明!我们深信有您的理解、支持、配合和参与,我们一定能建设好一个环境优美、功能完善、社会和谐的美好家园。

祝全市广大居民朋友身体健康、工作顺利、合家幸福、万事如意!

枣庄市城乡环卫一体化建设工作领导小组办公室

2013年8月27日

## 名人、大V谈社会责任

## 莫当谣言扩音器

人民日报记者 王比学 张贺 徐隽

近日,北京市公安局打掉一个蓄意造谣传谣、扰乱网络秩序的网络推手公司,多数网民拍手称快。如何看待打击网络谣言?大V如何避免成为大V的扩音器?记者采访了社会名人及大V。

## 网络谣言破坏安全法则

“公安机关抓得太及时了,打击网络谣言形势非常迫切!”中国作协副主席、著名报告文学作家何建明说。

作为全国政协委员,在今年全国两会上,何建明就提交过一份有关惩治网络假信息的提案。“网络谣言多了,正能量的东西反而没人信,让人感觉物质上再幸福,内心也会没有安全感。它影响整个社会,影响国家形象,影响每个人对外部世界的判断。”

“每次只要有评奖,总有

人造谣说我们利用职权在操纵。”何建明曾饱受谣言困扰,“若我们出来澄清事实,造谣者就会借机出名;我们不发声,他们又认为我们是默认。这种压力和痛苦无可言状。”

全国人大常委、山东大学校长徐显明认为,网络谣言使被攻击者百口难辩,找不到救济的方式,公民的尊严、隐私和名誉受到侵害,扰乱了公共秩序和社会秩序。

儿童文学作家杨红樱说:“网络传播的虚假信息可能会影响孩子的人生观、价值观,让他们觉得网络是可以随意发泄情绪、没有法制的地方。”

中国民主促进会中央委员会副主席、全国政协副秘书长、全国政协常委朱永新强调:

“大V在熟悉领域外不乱发言

浙江海宁市司法局局长

金中一

在网上的微博

“中一在线”

很有名,身为大V的他

指出,大V要有较高的责任意识和鉴别能力,对有疑问的内容要谨慎转发,对身份不明的博主和口碑不佳的媒体所发布

的帖子也要谨慎转发。同时发

动普通网民对大V网络监督。

北京大学教授张颐武说:

“大V们在转发时应慢一拍,

尽可能去核实真伪,不要被谣言制造者利用。一旦发现谣言已经造成广泛社会影响,政府

和媒体应第一时间迅速辟谣,

公布真相,及时、公开、透明

是谣言的解毒剂。”

在杨红樱看来,名人在相

关领域内有一定的话语权,但

在他们所熟悉的领域之外,不

应该盲目传播一些不确定的信

息。作为大V,杨红樱始终坚

持在自己的专业领域内粉丝讨

论阅读及儿童教育的相关问

题。

明确网络语言的红线禁区

徐显明指出,我国的网络

管理制度建设滞后于网络发

展,法律界早就呼吁要尽早

采取行动。“我国对网络谣言的打击力度是弱的,没有一个国家的网络像中国这样松散,我们过去放任了大量的违法、不负责任、违背社会公德、攻击他人的谣言和煽动性的言论。”

金中一表示,发布真实的权威消息,才是止谣的良策,同时还得法律与自律相结合,一方面要加强相关法律法规的完善,另一方面要加强行业自律,网民自律。

如何加强网络法制建设?徐显明提出几点建议:第一步,实行网络实名制;第二步,国家立法明确规定设立网络语言的红线和禁区;第三步,特别是对那些攻击人的言论和人肉搜索,要承担责任,赔礼道歉、赔偿损失等;第四步,用刑法打击网络违法犯罪。

## 我市加强建筑施工现场监管确保汛期安全

本报讯 入汛以来,我市各级加强建筑施工汛期安全管理,开展汛期安全生产专项检查,强化安全生产教育,确保安全度汛。

我市成立了建筑工程防汛工作领导小组,实行24小时值班制,开通了两部热线电话,并完善了相关预案。目前,全市集中开展各类应急演练7次。我市还通过短信等形式及时向各区(市)建管部门、在建工程参建单位、市直总承包企业发送预警信息和温馨提示信息630余条。同时,以防洪预警、应急预案、防汛设施、施工现场、防汛排查为重点,突出各工程施工现场的防汛安全管理工作,并对全市在建工程施工现场进行了拉网式排查。对查出的问题按照“定人、定时间、定措施”的原则进行整改,对存在问题和整改不到位的施工项目,采取限期整改、停工整改及通报批评等措施予以处理。并在各施工项目集中普及防暑降温、中暑抢救和救灾减灾等安全知识,提高作业人员安全防范意识,累计发放各类宣传材料10160份。

(记者 王立雪)



8月26日,执法人员在网吧检查入场实名登记情况。连日来,台儿庄区组织公安、工商和文化稽查等部门对城区内主要街道的网吧进行突击检查,重点检查是否接纳未成年人上网,以及入场实名登记、证照上墙、安全措施等情况,加大对网吧的日常巡查力度,净化社会文化环境。

## 薛城国税邹坞分局采取四项措施确保首个“营改增”顺利申报

9月1日至15日,是“营改增”首个纳税申报期,为迎接这特殊日期,邹坞分局认真组织了纳税申报、税款入库等各项前期准备工作,先后对办税服务厅咨询人员和试点纳税人纳税申报业务培训,增设“营改增”业务咨询窗口,采取了四项措施确保做好试点纳税人首次纳税申报相关业务协调和应急处理工作。

一是进一步整合办税服务厅窗口功能,尽可能做到窗口申报纳税简便快捷。同时积极开展税法业务宣传,并通过上门服务、电话、QQ群等多种形式,提供“一对一”的政策辅导,就首月纳税申报可能出现的申报纳税、咨询服务相对集中等问题制定了相关的辅导及应对预案,保证纳税人都能顺利进行纳税申报。

四是各岗位工作职责分工合作,实行专人分户管理,对纳税人在开票、报税、申报等过程中可能出现的突发问题未雨绸缪,确保当发现问题出现时能够稳妥处理,圆满完成首次申报任务,将“营改增”工作进一步落实做好。

(屈宝莲)

## 解除劳动合同通告

赵文国同志因连续旷工,严重违反了我公司的劳动管理规定,根据《劳动合同法》和我公司的劳动管理规定,我公司决定与赵文国同志解除劳动合同,赵文国同志自登报之日起七日内来公司办理相关手续,逾期不来办理后果自负。

特此通告

枣庄新中兴实业有限责任公司

## 拍卖公告

受枣庄市台儿庄忠仁酒业有限公司管理人委托,我公司定于2013年9月5日上午10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开拍卖原枣庄市台儿庄忠仁酒业有限公司库存物品(酒水)一宗,以现场实物看样为准。(特别说明:该标的物与我公司在2013年8月20日的《枣庄日报》A2版刊登的拍卖公告合并整体拍卖)。

凡有意竞买者请与我公司联系,看样、咨询,相关部门出具证明件交纳保证金20万元办理竞买手续,报名截止时间:2013年9月4日16时。

保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行

账户:山东省枣庄市中级人民法院

账号:37001648001059000077

山东富通拍卖有限公司

联系地址:枣庄市鑫昌路163号

联系电话:5123812 3355868

地 块 编 号	位 置	出 让 面 积 ( m <sup>2</sup> )	用 途	年 期	容 积 率	建 筑 密 度	绿 地 率	其 它 规 划 指 标	拍 卖(挂 牌)起始 价(万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	备 注
薛 201 3-1 0	薛城区疏 港路西 侧、钱江 路南侧	29005	商 业	40	(地 上) < 1.6	< 40%	> 20%	其他规划指 标详见枣庄 市规划局枣 规行字 [2013]81 号	2600	1300	/

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,有意参加竞买者请持营业执照副本、机构代码证、法人代表证明书、法人代表身份证原件、复印件和竞买保证金凭证以及竞买资金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集的资金承诺书等(所有报名材料均一式两份),在以下规定时间内向枣庄市国土资源局提出竞买申请,并办理竞买资格确认手续。有授权人的还需要提供法人或自然人的授权委托书和授权人的身份证原件、复印件。

拍卖报名时间为:2013年9月12日至2013年9月16日16时止,拍卖报名竞买保证金到账的截止时间为2013年9月16日11时30分;

挂牌报名时间为:2013年10月10日至2013年10月16日16时止,挂牌报名竞买保证金到账的截止时间为2013年10月16日11时30分。

本次拍卖(挂牌)出让的详细资料和具体要求,详见拍卖(挂牌)出让文件。

联系地址:枣庄市政务服务大厅108房间 联系电话:0632-7665117,3168613

枣庄市国土资源局  
二〇